今日枣庄

病危老翁寻33年前送养的小儿

当年抱走孩子的是个枣庄人,叫张志民

本报枣庄4月16日讯 (记者 袁沛民) 33年前, 由于经济原因,江苏昆山 的姚木生无奈之下,把刚 刚出生的第三个儿子送给 枣庄一户人家收养。33年 后 已经65岁的姚木生杏 出癌症晚期,最后的愿望 便是找到当年被他送走的

据了解,1979年江苏 昆山巴城的姚木生迎来了 第三个儿子的降生,面对 沉重的经济压力姚木生决 定把孩子送往当地的育婴 堂。姚木生的侄子顾金龙 告诉记者,育婴堂是当地 一家领养孩子的机构。

在育婴堂填完信息 后,两个枣庄人来到姚木 生家,表示希望能领养孩 子。据顾金龙介绍,来的两 人名叫张志民和王广林 其中张志民希望把小孩交 给他的儿子和儿媳抚养。 姚木生同意了张志民领养 孩子的请求,随后拉着妻 子一起,把孩子送上了开 往枣庄的火车。"张志民家 是枣庄的,只知道当时他 是在济南铁路局工程处第 一工程办工作,今年应该 70多岁了。"顾金龙说。孩子 刚走的一两年内,姚木生和 张志民还有书信来往,后来 断了联系,直到现在的杳无

2012年,姚木生被确诊 癌症晚期,目前正在上海做 第5次化疗,已经不能下床 走路了,姚木生现在唯一的 心愿,就是找到小儿子,再 看儿子一眼。"就想临终前 见他一面,这么多年叔叔也 感到愧疚和自责,所以一直 不敢去找孩子,但是现在已 经没有时间了。"顾金龙说。 经过多方的打探和努力,寻

访到张志民的户籍在枣庄 市官桥镇前公桥村,还找到 了张志民的电话,但是当姚 木生打过电话去时,却被告 知是空号。

空欢喜一场的姚木生 十分失落,病情日益加重。 顾金龙表示,现在线索基本 断了,希望能够通过媒体找 寻一些孩子和张志民的线 索,圆了叔叔临终的心愿。 如果您知道关于张志民和 孩子的线索,可以拨打 18264290631与本报记者联 系,和本报记者一起,圆一 个临终老人的寻子梦。

薛城1870户回迁房 月内交付使用

本报枣庄4月16日讯(记 形象、改善人居环境、促进 者 袁沛民 通讯员 刘西 云) 16日,记者从相关部门 了解到,薛城回迁安置工程 已竣工,投入使用1845套,在 建11302套、150余万平方米, 其中燕山路的1870户的回迁 安置工程将于月内交付使

据了解,薛城区城乡道 路环境综合整治和保障性安 居工程建设是提升中心城区

城市转型的重要举措。 2012年计划改造的12个棚 户区项目已有8个完成征 收改造,搬迁居民1091户、 完成房屋征收13万平方 米。城南生态新区7个城中 村完成4个整村、120万平 方米房屋拆迁,已建成或 正在建设的居民小区14 个、177万平方米,已有 1800余户群众喜迁新居。

六部门联合查学校食品安全

四学校存隐患被整改

本报枣庄4月16日讯(诵 讯员 袁亚 记者 崔维 成) 为确保学生饮食安全, 13日,薛城食品安全委员会 办公室组织区药监、工商、卫 生、教育等6部门,对学校幼 儿园及周边食品安全进行整 治,并责令4家问题单位进行

据介绍,集中整治行动 开始前,薛城区食安委办公 室提前下发了整改通知,要 求学校、幼儿园食堂及周边 餐饮户对照餐饮服务规范自 查自纠。13日,薛城区食安委 组织有关部门执法人员于对

城区实验小学、北临城小学、 临山小学周边托管中心、小 餐桌及幼儿园、枣庄八中等 16家单位食堂进行了检查。

此次专项整治行动以托 管中心、小餐桌、学校食堂是 否具有餐饮服务许可证、从 业人员健康证明是否有效等 为重点。

从检查情况看,大多数 学校幼儿园食堂及周边餐饮 户符合安全要求,但同时发 现四家餐饮单位在加工制 作、环境卫生等方面存在着 些问题,执法人员当场责 令其进行限期整改。





红灯修好了

本报于4月13日报道了《红灯一直亮,它累不累?》一文后, 有关部门及时修理,现在红绿灯已恢复正常。 本报记者 李淼 武春澍 摄

禁通成摆设

16日,位于市 中区龙兴路靠近振 兴路的路段开始施 工. 尽管施工方挂 出了埜止通行的警 示牌,提醒市民绕 行,但仍有不少骑 车的市民从刚修复 的路面上通过。

本报记者 崔 维成 摄



博爱送万家 关爱进社区

枣庄红十字会今年将实施多项人道救助工程

本报枣庄4月16日讯(记 白雪岩) 16日,记者从 枣庄市红十字会了解到,今 年枣庄市将实施红十字人 道救助工程,通过开展募捐 救助、应急救护、健康教育、 志愿服务等活动,重点对企 业下岗职工、困难职工、大 病患者实施救助。

据了解,今年枣庄将启 动实施红十字人道救助工 程,陆续开展"红十字博爱 送万家"、"红十字关爱进社 区"等活动,针对困难群众 的需求逐步扩大救助范围, 重点开展对企业下岗职工、 困难职工的救助,通过募捐 救助、应急救护、健康教育、 红十字精神传播、红十字青 少年、志愿服务等活动,深 入社区为困难人群实施救 助。同时,今年将继续帮助

符合条件的白血病患者、先 心病患者等大病患者申请 上级红十字会项目救助,通 过设立专项基金,设置募捐 箱、开展专题募捐活动、网 络、短信、信函、义演义卖 等多种形式扩大资金筹措

另外,今年还将筹备 建立枣庄市红十字会备灾 救援中心,加强山东省红

然灾害和突发事件救援救 助救护工作提供物资储备 和人员保障。针对交通运 输、建筑、矿山、旅游等高 危行业和教育系统教师, 中小企业职工等重点人 群,组织开展红十字救护 员培训,力争全年培训红

十字救护员7000人以上。

组织的耐久力,从而使肥肉

纤维增粗,肌肉体积和力量

增大弹性提高,肌肉变得发

十字会鲁南备灾救灾中心

建设,增加物资储备,为自

天气转暖,市民健身忙

健身器材排队用 灰沙八

本报枣庄4月16日讯 (记者 李淼) 连日来,枣 庄温度不断升高,不少市 民开始早起外出晨练了。15 日,记者发现,现在很多市 民早起外出晨练,晨练大 军再次出动。

15日早上7点左右,记 者来到了儿童乐园看到, 不少市民都在里面晨练, 有的市民在打太极,有的 市民在练剑,还有的市民 在唱歌。今年68岁的张先生 告诉记者,最近他才开始 出来晨练的。"现在天气暖 和了,早上也不冷了,天亮 的也早了,所以出来打打 拳,有利干身体健康。"张 先生说。随后记者又来到

了光明广场发现,不少市 民在健身器材上进行锻 炼,老人、年轻人和小孩都 有,竟然有的健身器材出 现了排队使用的状况。

据了解,经常晨练对 人的身心健康都有很大的 促进,晨练可以使神经细 胞获得更充足的能量物质 和氧气,使大脑和神经系 统在紧张的工作过程中获 得充分的能量物质保证。 此外,晨练还能改善骨骼 的营养状况,改善骨骼肌 与关节韧带的弹性和柔韧 性等,从而可提高骨骼抗 弯、抗拉、抗折、抗压和抗 扭的性能,同时还可以提 高关节和韧带的运输的幅 度、灵活性和准确性。经常参 加晨练活动,可使肌肉组织 的贮氧能力提高,改善肌肉 组织的能量供应,增强肌肉

